

AKCIJA DAJ MI KINO Hrvatski filmaši spašavaju hrvatska kina

Pobuna filmaša zbog "Europe"

Pretvaranje kina "Europa" u kazalište biti će posljednji udarac filmskoj kulturi

DENIS DERK

Ujedinjeni hrvatski filmaši spremni su i na pobunu zbog najavljene odluke Grada Zagreba koji kino "Europa" želi pretvoriti u drugu scenu Hrvatskog narodnog kazališta. Tako će se od 26. rujna na blagajni "Europe" potpisivati peticija za spas hrvatskih kina, a filmaši pripremaju i akcije na gradskim trgovima i ulicama.

Porazna situacija

Zagreb je, prema mišljenju Hrvatskog filmskog saveza i Zagreb film festivala, trenutačno u poraznoj situaciji. Kazalištima je namijenio kina "Apolo" i "Lika", prodano je i kino "Zagreb", ostalo se bez Kinoteke u Kordunskoj, a

Ministarstvo se brine za knjižnice, a o kinima se moraju brinuti gradovi sami, tvrdi Biškupić

sada se govori i o novoj namjeni današnje "Europe", a bivšeg "Balkana".

– Pretvaranje kina "Europa" u kazalište bit će posljednji udarac filmskoj kulturi i domaćoj kinematografiji, nakon kojega se više neće moći spasiti ni preostale dvorane u manjim hrvatskim gradovima – napominje se u priopćenju "protestatarnata" koji s pravom tvrde da su hrvatskom i svjetskom kulturološki vrijed-



RENATO BRANDOLICA

Hoće li elitna unutrašnjost kina "Europa" ubuduće služiti drugim umjetnostima?

nom filmu zatvorena vrata "komercijalnih prigradskih multipleksa". Uostalom, napominje se da Zagreb i Ministarstvo kulture nisu ustanovili nijednu filmsku ustanovu od nacionalnog interesa, a dopustili su da se sav kinematografski pogon, od Jadran filma i kinomreže, privatizira na sumnjiv način i prepusti osobnim

financijskim interesima, ističu HFS i ZFF.

Veliku pomoć u akciji spašavanja hrvatske kinomreže ne mogu očekivati od Ministarstva kulture.

Apel za Šibenik

Ministar Božo Biškupić koji je odlučio pomoći snimanje rekordnih deset igranih filmova na press konfe-

renciji održanoj prije samo dva dana – rekao je da ministarstvo ne može brinuti i o kinomreži.

– Mi možemo samo apelirati na lokalne gradske uprave kao što smo to i učinili i u slučaju Šibenika. Ministarstvo gradovima gradi i obnavlja knjižnice, ali se za kina moraju pobrinuti sami – misli ministar.